

S. E. el Jefe del Estado presidió los actos de El Escorial

Solemnes funerales por el alma del Fundador de la Falange

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presidido los solemnes funerales celebrados en la Basílica de El Escorial, por el alma del Fundador de la Falange, en el XXI aniversario de su muerte.

Asistieron al acto el Gobierno, Cuerpo Diplomático, representación de los Altos Tribunales y Corporaciones, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes y autoridades provinciales y locales.

El Generalísimo Franco, que vestía uniforme de Jefe nacional del Movimiento y ostentaba la Cruz Laureada de San Fernando, llegó a la Lonja poco antes de las doce de la mañana, acompañado por el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís. En otros coches llegaron el jefe de la Casa Militar, teniente general Esteban Infantes; segundo jefe, general Lavilla; segundo jefe de la Casa Civil, señor Fuertes de Villavicencio y ayudantes de servicio de Su Excelencia.

El público, estacionado en los alrededores, hizo objeto de un cariñoso recibimiento a S. Excelencia que, entre constantes vitores y aplausos penetró en el Patio de los Reyes, donde se hallaban formadas varias centurias de la Guardia de Franco, y del Frente de Juventudes. En total, 4.000 hombres, de las distintas organizaciones de la Falange, que vitorearon clamorosamente al Jefe del Estado.

El Patio de los Reyes estaba exornado con paños negros que servían de fondo a cuatro grandes calvarios, presididos cada uno de ellos por tres cruces negras y un sudario. En la Lonja, se habían colocado también dos monumentales calvarios, con lienzos negros y la Palma de Oro. El grupo de mástiles que rodeaban la Lonja, ondeaban las Banderas Nacional y del Movimiento.

A las 11,20 de la mañana habían llegado a la

Basílica la representación de la Vieja Guardia de Madrid, portadora de una monumental corona de laurel, que traían a hombros desde la capital, de donde salieron anoche a las diez, para hacer a pie el recorrido.

El Generalísimo besó el "Lignu Crucis" y tomó el agua bendita que le ofreció el doctor Ricote, mientras se ponía en marcha la representación de la Vieja Guardia de Madrid, portadora de la monumental corona de laurel.

El Jefe del Estado, bajo palio, se dirigió hacia el cruce central de la Basílica y, al llegar ante la tumba de José Antonio Primo de Rivera, tomó la corona de laurel, que, con

el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís, y el jefe provincial, señor Aramburu, depositó sobre la lápida del Fundador.

Su Excelencia se dirigió al presbiterio, donde ocupó un sitio en el lado del Evangelio.

Al comenzar el funeral se formaron los turnos de vela. El primero estuvo a cargo de los ministros y después lo hicieron las Palmas de Plata, miembros de la Junta Política, Mesa de las Cortes, delegados nacionales y jefes nacionales de servicios.

En el Patio de los Reyes se reprodujeron los vitores y aclamaciones al

Caudillo. Las distintas representaciones de la Falange que llenaban dicho Patio, entonaron el "Cara al Sol" y el Generalísimo dió los gritos de ritual.—Cifra.

El presidente del Pakistán, en Córdoba

CORDOBA, 20.—Procedente de Sevilla, ha llegado el presidente de la República del Pakistán, acompañado de su esposa y séquito. El viaje tiene carácter privado.

Numeroso público esperaba en los alrededores de la Gloria e hizo objeto a los ilustres viajeros de cariñosas muestras de simpatía.

El jefe del Estado pakistani visitó, en compañía de su esposa y de las primeras autoridades, la Mezquita.—Cifra.

Gaillard y la inflación francesa

PARIS, 20.—El jefe de Gobierno, Félix Gaillard, ha convocado una reunión de su Gabinete, para hoy, al objeto de adoptar nuevas medidas contra la inflación, que amenaza a la ya débil economía del país.—Efe.

El XXI aniversario de la muerte de José Antonio, en Alicante

Misa en la Casa-Prisión

ALICANTE, 20.—Se ha conmemorado, con gran solemnidad, el XXI aniversario de la muerte de José Antonio Primo de Rivera. La ciudad apareció profusamente engalanada con colgaduras con los colores nacionales y del Movimiento, así como crespones negros, en señal de duelo. Los actos celebrados, en conmemoración del "Día del Dolor", han resultado emotivos en extremo. Cerró el comercio y la industria, y el aspecto de la ciudad es de hondo sentimiento y pesar. A los 21 años, Alicante ha rendido emocionado y póstumo homenaje al fundador de la Falange, cuyo recuerdo está presente en la conciencia y en los corazones de todos.

A las seis de la mañana, en la capilla de la Prisión, hubo una solemne Misa de Requiem. Presidió el acto religioso, el delegado nacional de Provincias, don Fernando Herrero Tejedor, que ostentaba la representación del

ministro secretario general del Movimiento.

Acuerdo Francia-U. S. A.

Para evitar diferencias entre los aliados

WASHINGTON, 20.—Los Estados Unidos y Francia han llegado a un acuerdo para intentar el establecimiento de un procedimiento encaminado a evitar diferencias entre los países aliados, tales como la provocada por el envío anglo-norteamericano de armas a Túnez.

El acuerdo fue alcanzado por el secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles y el ministro francés de Asuntos Exteriores, Christian Pineau, durante una conferencia de tres horas celebrada entre ambos. Este ha sido, al parecer, el mejor paso dado por ambos para mejorar las relaciones franco-norteamericanas.—Efe.

El Delegado Nacional de Provincias presidió ayer una reunión extraordinaria del Consejo Provincial del Movimiento

Y dió posesión de su cargo al nuevo subjefe provincial, don José Cózar Garrido

Al mediodía de ayer, llegó a nuestra capital el delegado nacional de Provincias, de F.E.T. y de las J.O.N.S., don Fernando Herrero Tejedor, a quien acompañaban el secretario nacional de Provincias, don Salvador Aznar y el inspector nacional de dicha Delegación.

El delegado nacional fué recibido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno,

en compañía del cual almorzó, y a las cuatro de la tarde, se trasladaron a la Jefatura Provincial del Movimiento, donde tuvo lugar una reunión extraordinaria del Consejo Provincial presidida por el señor Herrero Tejedor, acompañado por el jefe provincial, el secretario nacional de Provincias y el inspector nacional de dicha Delegación.

Asistieron a esta reunión los consejeros don

Ricardo Serra, don José Cózar, señorita María Mercedes Taberner, don Valentín González-Barcena, don Francisco Alonso Santos, don José Aguilar, don Antonio Andújar, don Fulgencio Lozano, don Andrés Masía, don Herminio Picazo, don Guillermo Serra Navarro, don Pedro Jesús Ortega, don Eduardo Quidada, don Julio Sánchez Carrilero, don Severino Teruel, don Jesús Sánchez (Pasa a la pág. QUINTA)



Acontecimiento cinematográfico
Miguel Strogoff

MUY PRONTO EN

Cinema GRAN HOTEL

Nuestra Ciudad Carnet de sociedad

Apuntes

DEMOLICION Y ACERAS

En la última sesión celebrada por la Comisión Municipal Permanente, el alcalde intervino para hacer saber que se procederá al derribo o demolición de aquellas fincas urbanas declaradas en ruina.

Hace años —no recordamos si fueron tres o cuatro— el Municipio revisó aquellas fincas o inmuebles afectados por una no muy firme construcción, o mejor dicho, por una construcción mermada por el tiempo hasta el punto de no ofrecer las mínimas y elementales garantías. Casas viejas, en su mayoría, que seguían en pie de milagro.

El Municipio, o mejor dicho, los técnicos, dieron su diagnóstico, pero los vetustos inmuebles seguían sin demolerse a pesar de haber sido «condenados» a ello.

Ahora, parece ser que la Alcaldía ha tomado cartas en tal incomprensible actitud, y el Cuerpo de Bomberos tendrá faena para un par de semanas.

Otra noticia también importante, es la referente al plan de aceras. Hoy y mañana se será aprobado por la Comisión Permanente y como es de esperar, su desarrollo se iniciará sin pérdida de tiempo.

E.

Hace 32 años

NOTICIAS DEL «DEFENSOR DE ALBACETE»
Viernes, 20 de noviembre 1925

Mañana debutará en el Teatro Circo la compañía de comedias de Paco Fuentes, con la obra «¿Qué hombre tan simpático?», de A. Naches

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de don José Motina Paacios.

En Madrid ha fallecido la madre de nuestro compañero en la Prensa don Federico M. Alcázar.

Farmacias de guardia PARA ESTA NOCHE

Don José Nazario Mansilla Delgado, Paseo de José Antonio, 9; D. Gabriel Sainz de Barana y Fernández, Marqués de Villoros, 52.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo Villora, 12; don Antonio Solares Menéndez, Octavio Cuartero, 29, y don Salvador Silvestre, San Agustín, 7.

Cinegramas

Gran Hotel

«Amanecer en Puerta Oscura»

Cuando se cuenta con un buen argumento, como el que ha escrito Natividad Zazo, sobre el que Alfonso Sastre, tejió el guión técnico, las posibilidades de obtener una excelente película, son muchas; sobre todo si la dirección corre a cargo de un hombre con talento y con ganas de hacer buen cine, como es José María Forqué. Dentro de su sencillez todo el desarrollo tiende a la preparación de la anécdota final, cada secuencia, cada plano, están perfectamente estudiados y su montaje, además, colabora a ese buen ritmo, tan importante en el cine, que se advierte en «Amanecer en Puerta Oscura». La última secuencia —la liberación del condenado por Nuestro Padre Jesús El Rico, en Málaga— es de un patetismo y de tal fuerza dramática que creemos, sin ceramete que jamás haya sido superada por otra película nacional y, quizá, extranjera. La ansiedad en las miradas de los intérpretes, el rostro del Cristo, en «flashes» continuados y oportunos, revelan en imágenes la suplica, el diálogo, espiritual; todo, dentro del ambiente danso de la madrugada, logrado con un realismo impresionante. Y cuando se consigue que las imágenes «hablen» al espectador sin el auxilio de la banda sonora, ya se puede estar satisfecho, porque se ha hecho cine del bueno. Triunfo notabilísimo, por tanto, el de José María Forqué, que si en conjunto consiguió una buena película española, en la secuencia final, repetimos, no ha sido superado.

Hay que destacar la magnífica fotografía de Cecilio Paniagua, muy artística y de gran calidad, en «Eastman». La música de Rogino Sainz de la Maza no, siempre va bien a la acción, y hasta se hace cargante en algunos episodios.

La interpretación es insuperable por parte de Francisco Rabal, Luis Peña resurge con fortuna, demostrando que le hacía falta un buen director, como a Isabel de Pomés, Alberto Farnesse, Luisella Boni, Marco Davó y el resto del equipo artístico de «Amanecer en Puerta Oscura» realiza, también, una labor muy plausible.

GUTI

«Y E D A»

Charles Chauvel acometió en este film una empresa muy difícil, pero también llena de

originalidad y méritos cinematográficos. Cualquiera que contemple los «affiches» de la cinta, sacará la conclusión de que se trata de «una película de negros». Y así es, ciertamente; son negros los protagonistas, negros australianos; mas, aparecen en la pantalla cromática, no como simple comparsa exótica, no como una decoración humana que suele aprovecharse para destacar la belleza de la rubia exploradora o el atún del cazador blanco. «Yeda» tiene su argumento, un argumento basado en una bella historia de amor, cruda y áspera como la misma Naturaleza en que se desarrolla, bestial como los salvajes que allí viven, feroz como sus monstruosos reptiles. Leyenda o realidad, en «Yeda» hay algo de hermosura espiritual que trasciende al espectador que sabe verla con un mínimo de sensibilidad; hay un fondo romántico en el negro brutal que rapta a la muchacha para llevarla a su tribu, y sobre tanta grosería flota algo sutil. Charles Chauvel ha superado la corriente arrolladora de las películas que son un simple documental de la selva y de los desiertos; en una palabra, ha hecho cine. Y ha conseguido que los actores nativos «actúen» ante la cámara mejor que muchos profesionales.

La música es importantísima en «Yeda». Suple a la palabra —que no hace falta en el film, porque sus imágenes lo dicen todo— y, por otra parte, apenas se entienden algunas exclamaciones. La música, repetimos, destaca extraordinariamente las situaciones. Gastos y rictus leves, miradas expresivas, suplen al diálogo. Y con tanto acierto, que el espectador más sencillo sigue con interés acuciante el desenvolvimiento de la película, hasta ese final tremendo que nos recuerda a las tragedias griegas.

Nos ha gustado «Yeda»; un film de Cine-Club, una producción ambiciosa que nos trae algo nuevo, gracias a la valentía y al gran sentido del arte cinematográfico de que hace gala Charles Chauvel. —GUTI.

ENLACE

El pasado sábado tuvo lugar, en la capilla del Rosario, de Tiriez (Lezuza), el enlace matrimonial de la señorita Elvira Martínez Tebar, hija de nuestro buen amigo, el industrial actualmente residente en Barrax, don Rafael Martínez, con el joven don Vicente Martínez Martínez.

Bendijo la unión, el sacerdote de dicha capilla, don Florentino Andreu, figurando como padrinos, don Lorenzo Tebar Simón y doña Llanos Chinchilla Suárez, tíos de los desposados.

Después de la ceremonia los invitados fueron obsequiados espléndidamente con un lunch en el domicilio de los padres, terminando el acto con un animado baile.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

OPERADO

Por el doctor don Liberato Gil López, le ha sido practicada, felizmente, una intervención de amigdalitis, al niño Paquito Martínez Martínez, hijo de nuestro querido amigo, el director de la Sucursal del Banco Central, don Juan Martínez Tebar.

Enhorabuena.

NATALICIO

En su domicilio de Albacete, ha dado a luz un hermoso niño —tercero de sus hijos— la señora doña Candelaria Rodenas de Montes, esposa de nuestro buen amigo, don Félix Montes Ruiz.

Tanto la madre como el recién nacido, al que se impondrá el nombre de Félix, gozan de perfecta salud. Enhorabuena.

Votar es un derecho, pero también es un deber.

¡Vota en las Elecciones Municipales del domingo!

Requisitoria

JOSE COSTA COLOMA, hijo de JOSE y FRANCISCA, soldado del Regimiento de Infantería San Fernando número 11, de 17 años de edad, con domicilio en la calle de Miguel Soler número 11 de Alicante, procesado en la causa núm. 368-V-57, por el delito de desertión, comparecerá en el término de 15 días, ante el Teniente Juez del ya citado Regimiento D. NEMESIO GONZALEZ ACOSTA, bajo apercibimiento de ser declarado rebelde. Alicante 16 de noviembre de 1957.—El Teniente Juez

Funcionario:

El Estado a quien sirves, te exige que votes el domingo. No lo hagas por pura fórmula. Piensa en más elevados fines y medita tu voto.

La renovación de concejales llevará nueva savia a la Corporación Municipal. Contribuye con tu elección al cumplimiento de este imperativo legal.

He aquí los candidatos. Elige solamente tres y formula tu voto:

- Gabriel Arcos Castro
- Ramón Mansilla Delicado
- Heliodoro Mira Sanchiz
- Hermenegildo Ramón Mendoza
- Julián Sevilla Olivas

ALBACETENSE:

Para tomar posesión en todo destino público será requisito indispensable, en los mayores de edad, exhibir la certificación de haber ejercido el derecho del voto en las Elecciones municipales.



un amontillado fino

carta blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ * JEREZ *

Acontecimiento cinematográfico

Miguel Strogoff

Muy pronto en **Cinema GRAN HOTEL**

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5:30 a 1 Cita en Villa Borghese (No toleradas)

Pan, amor y fantasía

Pases 5:30 8:30 y 11:30

Una vida por otra

Pases 7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5:30 a 1 COMPLEMENTOS y

sensacional estreno en Ferraniacolor **Magia verde**

(Tolerada menores)

Pases 5:30 7:25 9:20, 11:15

PRODUCTOR (A)

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado)

Nosotros los pecadores

Pases 6:30, 9:10 y 11:45

Aventura en Arabia

Pases 5:30 8 y 10:40

PRODUCTOR (B)

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado menores)

Amanecer en Puerta Oscura

Pases 5:30 8:30 y 11:30

Al diablo la celebridad

Pases 7 y 10

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continua de 5:30 a 1

COMPLEMENTOS y

Sensacional estreno

FEDRA

(Autorizada mayores)

Pases 5:30 7:25 9:20 y 11:15

Cinema Astoria

Continua de 5:30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado)

Duelo de razas

Pases 5:30 8:30 y 11:30

EL COYOTE

Pases 7 y 10

«Ojalá fuera la mía la última sangre española que se vertiese en discordias civiles» (José Antonio)

EN EL DIA DEL DOLOR

Por Bartolomé Beltrán Rodríguez

Nada de nostalgias. Nada de gritos, ni de voces planíferas. Las sensiblerías románticas no nos van, JOSE ANTONIO, en su Testamento, en ese trascendental e histórico documento de magnífica prosa castellana, ya nos dejó consignado que para su defensa no se acogió a ningún patrón romántico. Hay que afrontar las situaciones con toda su crudeza, con su espantosa y terrible realidad, "porque la vida de todos los pueblos (también la de los hombres) es una lucha trágica entre lo espontáneo y lo histórico". Y la Falange es eso; la Falange es una realidad viva de las aspiraciones y ambiciones revolucionarias de un pueblo que, por encima de todas las conveniencias particulares, de todos los prejuicios y prejuicios sociales y de castas, está ahí, en la conciencia histórica de una Patria que no se resigna a salirse o a que la desplacen de la órbita ecuménica para el cumplimiento de su alta y elevada misión. Desde su nacimiento, la Falange, altiva y gallarda, heroica y humilde, irrogó para sí, con toda su terrible realidad, la responsabilidad de reconquistar a España para sí misma y para todos los españoles, devolviendo, a su vez, a éstos el orgullo y la dignidad de su propia naturaleza.

Nada de quejumbrosidades atávicas ni de servilismos míticos. Somos revolucionarios (que no me lean los galantes ni los amables, ya que, gracias a Dios, continuamos siendo presencia incómoda para estos tipos de la fauna nacional) y así continuamos pronunciándonos, hoy con más orgullo y más altivez que nunca, cuando hemos entrado en la mayoría de edad del crimen de lesa Patria que el veinte de noviembre de 1936 se cometió en la persona gloriosa de JOSE ANTONIO.

Los españoles siempre hemos gozado de privilegiada memoria. La Falange, raíz genuina de España, recuerda el hecho, lo mantiene vivo en su presencia afanosa, y siempre generosa, persona... pero no olvida. Como tampoco olvida que el martirio del Fundador, dentro de lo vésánico, no fué un capricho histórico, un azar de la vida de España, sino que constituyó un arranque rotundo para la revalorización y revitalización de una nación que, al par de su cansancio de pasadas grandezas, se hallaba empennada de todos los virus internacionales y heterodoxos que el liberalismo trashocado su-
po o dejó canalizar. Por ello

no admitimos planíferas actitudes ni románticas posturas, sobre todo cuando tantas y tan importantes cuestiones teóricas y prácticas hemos de resolver, a fin de solventar favorablemente todo aquello que en España sigue sin gustarnos. No podemos, repetimos, caer en especulaciones nostálgicas ni en la tentación de estereotipados cantos fúnebres. Hemos de mirar los hechos, las actitudes y los procedimientos tal cual la naturaleza de los mismos así nos los presenta. Admitamos la cruda realidad, y de esta forma no correremos el riesgo de dejar de ser, sino de contiguar adelante, con la diligen-

cia exigente de nuestro momento vital y perfilando constantemente la euriitmia de nuestra obra: la Revolución Nacional Sindicalista.

Por fortuna, José Antonio nos legó algo más vivo, más acuciante y más exigente que el mito de su personalidad. Su vida y su muerte encierran una gran fuerza de ejemplarización sobre todo si se las mira con sinceridad y con calor humano, fuera de tipificaciones míticas que nunca conducen a resultados positivos. La gran fuerza motora que para nosotros encierra el recuerdo de José Antonio habremos de buscarla en un estudio de su predicación, realzado con abierta y leal audacia creadora.

Por ello, cuando cada año nos encontramos ante la luctuosa fecha en que recordamos su muerte, los falangistas debemos hacer un detenido examen de nuestra conciencia política. Hemos de considerar si nuestras conductas políticas, si nuestro quehacer cotidiano han estado presididos por la lealtad a los principios revolucionarios que él, tan honrada como magistralmente, supo imprimir a la Falange, y si, al mismo tiempo y, sobre todo, hemos sabido honrar su sagrada memoria, pues consideramos (esto es tan evidente como la inexorabilidad de que hemos de rendir tributo a la muerte) que José Antonio, en tres años de actividad política nos entregó todo un sugestivo caudal de soluciones políticas prietas de novedad. ¿A dónde hubiera llegado, al cabo de veintidós años, con una deputación y una radicalización de sus proposiciones iniciales de

gran amplitud y profundidad?

Esta es nuestra inmediata obligación en el aniversario de su martirio, sin rasgarnos vestiduras por hechos o actitudes que jamás pueden ni deben oponerse a nuestro ideario falangista y que, solamente con un somero examen, al fin y al cabo denotan la fragil y arbitraria contextura y naturaleza humanas. De hacerlo de esta forma nos hundiremos irremisiblemente e irremediablemente en el lodo de la insidia y en el rencor sistémico e inmundado. Y este no es el camino ni la vertical postura (así es nuestra incomodidad revolucionaria) de nuestra forma de ser. Tampoco es de falangistas, de joseantonianos el desertar... y bastante menos, por resentimientos "muy particularísimos", traicionando a España y a los que tan gallarda como generosamente le ofrendaron sus vidas.

Sepamos, pues, honrar la memoria de la imperecedera figura del Fundador.



José Antonio y la tradición

Por Manuel POMBO ANGULO

De nuevo el aniversario de José Antonio se conmemora entre nosotros. De nuevo el mes de noviembre se nos entra por el hoy es pañol con su presencia recordada; con la lección de su presencia; puesto que el Altísimo decidió que, al morir, viniera a convertirse en símbolo. José Antonio con sus 33 años truncados, tiene, por eso, la antigüedad de la misma España. Cuando por tierras andaluzas, en un frontón que lleva el nombre, Huente y romano de Betis, le duele que "no tengamos España", se identifica con nuestra historia; cuando más adelante habla del desle-

lino ecuménico de España, fruto de una comunidad de sangre, de un asentarse en la misma tierra, de un tiempo que fué el de los abuelos, y será el de los hijos; cuando concibe una España proyectada en lo universal, hacia un futuro sin solución de continuidad, se identifica con la Tradición.

La Tradición Española encarna el tesoro y la esperanza de una misión universal; la Tradición—al cuajar en lo político—espigó la historia, la depuró, nos presentó la semilla libre de malas hierbas, limpia y sin contaminar, como dispuesta al Sacrificio; pero nada sería la semilla si no fructificarse. En la Tradición no se da el estéril fracaso de lo muerto sin sucederse, sino que se prolonga en el más allá, y aún se adelanta, con el proyectado y la esperanza de sus hombres. Si José Antonio, pue-

de hoy, desde la distancia de su XXI aniversario, convocar en torno a su evocación, hombres que no le conocieron, inteligencias que no comunicaron con él, corazones para los que su impulso no encontró cronología en el latido; si puede ilusionar a una juventud no nacida cuando le abatieron, y a un otoño que se acercaba al excepcionalismo cuando le sacrificaron, es porque en él confluyen ejemplarmente, las virtudes de una Patria que clamó bajo el sol y la lluvia, desde el barro de los senderos, caminando con mensaje: "¡Devolvednos nuestra España!"

Esa España llamada por José Antonio es la que nadie consiguió jamás abatir. En su grito se suman ecos de los que la clamaron también—la reclamaron—a través de siglos y altibajos; desde los pastores de Viriato a las matronas de Numancia, desde los que vieron llegar la Media Luna, hasta los que dieron hasta los que dijeron adiós a Rodrigo, camino del destierro con sus fieles. Es el grito del buen alcalde Andrés de Torrejón, y el de la doncella Malasaña, y el de las gentes que se van a la facción, porque no quieren una Patria extraña y sin pasado—una Patria en soledad—sino una Patria auténtica y con Tradición. Entre nosotros, ya, es el grito del 10 de agosto, tan sin eco—¿por qué?—y tan puro, y el del 18 de julio; "¡Devolvednos nuestra España!"

En José Antonio confluye todo esto, porque supo recogerlo en momentos de

cisivos y actualizarlo con bella justeza. No inventada—porque España no se puede inventar—pero su voz desbrozó el camino y dobló las murallas de la indiferencia. Muchos hablaban de la Buena Nueva, pero sólo Juan la pregona. Los que permanecemos siempre fieles al ideario de la Tradición, debemos admitir que José Antonio fué algo más que un hombre unido a una bandera—esa "Bandera que se alza", de Víctor Pradera—; fué un hombre que miró a España con ojos nuevos, y que así, vino a encontrarse con la España eterna. Muchas veces la "pasajera tiranía de la hermosura", de que hablará Sócrates, depende sólo de la manera de ser mirada; también la hermosa eternidad de España, oculta a los que no la quisieron ver. Uno puede permitirse el lujo—su único lujo—y la satisfacción de exponer esta verdad en el aniversario de un hombre excepcional, cuyo concepto de España tuvo, entre otras muchas concepciones definitivas, la de su continuidad.

Quizá esto no agrade ni a tirios ni a troyanos; pero ello importa poco. Lo que importa es poner las cosas en su punto, sencillamente, pero con valor. Pablo decía que "sólo la verdad os hará libres". Tomémoslos, pues, la sagrada libertad de decir las verdades, y más en la conmemoración de un hombre que tipo servirlas hasta lo último. Hasta ofrendarlas su vida, con libre y heroica sencillez.



Representantes de un millón de artesanos van a sentirse en Madrid

Su protección asegura una portentosa tradición gremial y una de las más ricas artesanías del mundo

Se pretende llegar a la creación de organizaciones económicas que puedan responder a grandes pedidos

Del 26 al 28 de noviembre se va a celebrar en Madrid el Primer Congreso Artesano. En él se estudiará de forma completa todo cuanto se refiera a organización profesional y gremial, artística, técnica e industrial, con vistas al posible incremento del comercio interior y exterior, protección arancelaria y otros problemas.

El fin de este Congreso sirve a dos finalidades bien concretas: la protección a un gremio que representa la viva tradición de un pasado glorioso y el fomento de una industria que supone un capítulo muy importante en la riqueza nacional.

UN MILLON DE ARTESANOS

Según cálculos estadísticos—me dice don Rafael Novoa, una de las personas que más entusiasmo están poniendo en la preparación de este Congreso—se puede estimar en un millón el número de artesanos que hay actualmente en España.

Las ponencias que van a servir de base y conclusión en el Congreso son: índice nomen-

clator, gremios artesanos, cooperativas artesanas, enseñanzas artesanas, crédito artesano, montepío artesano, estatuto del artesano, fomento de la producción y comercio artesano y organización sindical artesana. Este temario, antes de ser presentado en el Consejo Nacional, habrán sido estudiado en cada una de las provincias por los elementos más representativos de la artesanía. Más de doscientas personas tomarán parte en las deliberaciones que han de desarrollarse en Madrid.

Otro de los fines del Congreso es el crear el taller grande para dar capacidad a los fuertes pedidos. Esta aspiración constituye hoy una necesidad apremiante ante el incremento del turismo que solicita cada vez más los productos de nuestra artesanía.

—Ha, que llegar a la creación de organizaciones económicas que puedan responder a los pedidos que se hacen. Conviene también dar a la artesanía un concepto más amplio.

TRADICION GREMIAL

El artesano, efectivamente, es por definición un hombre modesto y el más necesitado por lo tanto de ayuda. En este primer Congreso se va a abordar algo de vital importancia para esta gran lógica de trabajadores: El Montepío Artesano.

—Es una casta. La de los artesanos que dice don Jacinto Alcántara, jefe nacional de la Obra Sindical de Artesanía—que ha permanecido injustamente olvidada. Lo mismo por su misión como por su volumen es acreedora de toda ayuda y asistencia. Lo que pretendemos ahora es simplemente hacer valer nuestros derechos. Y no hay duda que serán atendidos porque son de razón y de justicia.

Su protección asegura una portentosa tradición gremial!

CONTABLE

Se ofrece; gran experiencia. Horas de trabajo, según interés. Escribir, Apartado, 136.

Por J. R. A.

La rica producción artesana una de las más interesantes del mundo. Porque no se trata de una artesanía específicamente española, sino regional tan diversa y personal.

—Cuando salimos de España y visitamos las muestras de artesanía que se ofrecen en el extranjero la española tiene una personalidad y una fuerza que la diferencia de las demás sobre todo, hoy, en que las cosas relacionadas con el arte han sido contagiadas de uniformidad y monotonía. Nosotros, en cambio, podemos mostrar una cerámica de Toledo, por ejemplo, con unas peculiaridades que la diferencian no sólo de las de Austria o Alemania sino de las que salen de Ciudad Real o Cuenca.

RESURGIMIENTO

—Nuestra artesanía, donde tiene sus mejores mercados?

—Todos los del extranjero son buenos. Además, se registra de día en día un notable incremento.

—¿Y como fuente de divisas es importante?

—Durante el pasado año exportamos objetos por valor de ocho millones de dólares.

—¿Cree que es posible toda vía aumentar esta cifra?

—Si contáramos con la ayuda que recibe la artesanía italiana, por ejemplo, nos encontraríamos en condiciones de inundar de productos los mercados extranjeros. Es esta una aspiración que hemos de verla conseguida.

Y no hay duda que alcanzarán este propósito. Labor más difícil ha sido la realizada hasta ahora por la Obra Sindical de Artesanía. Gracias a su esfuerzo se encuentran hoy en pleno resurgimiento muchos oficios que hace unos lustros se daban ya como olvidados.

Este Primer Congreso Artesano va a constituir una reagrupación de fuerzas de quienes sienten la auténtica vocación artesana con afán de superación y en cuanto a sus fines políticos y sociales ha de tener consecuencias trascendentales. La artesanía española se dispone a dar un paso definitivo en su larga tradición.

Anuncios por palabras

AVICOLA JORDAN, Polluelos alta selección; Leghorn y cruces Rhodes-Sussex. Calle Zaragoza, 31. Apartado, 55. CASTELLÓN TRACTOR oruga FAMO diesel 45 H.P., como nuevo, buen precio. C. Almeida. Calatrava, 6. Badajoz.

GOBIERNO CIVIL

NOVENA RELACION de donativos en metálico, recibidos en este Gobierno Civil para la suscripción pro damnificados de Valencia

	Pesetas
SUMA ANTERIOR	610.880'45
Recaudado por el Ayuntamiento de Nerpío (tercera entrega)	410'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Salobre	3.715'00
Recaudado por el Ayuntamiento de El Balletero	3.039'20
Ingresado por un donante en el Banco de España	5.000'00
Jefes y personal del Banco de España	540'00
Colegio Oficial de Arquitectos	1.000'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Socovos	3.000'00
Don Gabriel Gil Moya	100'00
Recaudado por el Ayuntamiento de El Bonillo (segunda entrega)	1.000'00
Recaudado por el Ayuntamiento de La Roda	41.434'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Mahora (segunda entrega)	105'00
Vagones Foudres Gullot	1.000'00
Personal de Vagones Foudres Gullot	1.195'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Masegoso	1.722'50
Recaudado por el Ayuntamiento de Peñascosa	3.711'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Motilleja	1.069'00
Colegio de Enfermeras	500'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Valdeganga	3.492'00
Reynier Espinosa Colorado, S. A.	250'00
Personal de Reynier Espinosa Colorado, S. A.	250'00
Ayuntamiento de Alcalá del Júcar	1.500'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Alcalá del Júcar	12.113'50
Recaudado por el Ayuntamiento de Madridueñas (tercera entrega)	3.640'00
Recaudado por el Ayuntamiento de La Herrera (segunda entrega)	160'00
Don Juan Antonio Jativa Ortega	100'00
Recaudado por el Ayuntamiento y Hermandad de Labradores de Liétor	7.813'80
Recaudado por el Ayuntamiento de Villarrobledo	8.273'50
Ayuntamiento de Villa de Ves	1.000'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Villa de Ves	1.489'10
Representante y personal de Tabacalera, S. A.	1.501'00
Expendedurías de Tabacalera de la capital	420'00
Ilmo. señor don Luis Serrano Navarro	150'00
Funcionarios de la Exema. Diputación Provincial	11.104'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Villamalea (segunda entrega)	100'00
Recaudado por el Ayuntamiento y la Hermandad de Labradores de Fuentealbilla	6.605'00
Delegación de Mutualidades Laborales	375'00
Un donante	10.000'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Balsa de Ves	2.461'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Recueja (segunda entrega)	650'00
Colegio del Niño Jesús, Blasco Ibáñez, 18	105'00
Don Eduardo Molina Gómez	100'00
Recaudado por Cáritas Diocesana	31.131'60
Recaudado por el Ayuntamiento de Cottillas	3.225'50
Don José Juárez Bonache-Fernández	25'00
Cámara Oficial de Comercio e Industria	5.000'00
Don Diego Cruzado del Valle	500'00
Personal de don Diego Cruzado del Valle	200'00
Recaudado por el Ayuntamiento de Pozuelo	3.713'70
Recaudado por el Ayuntamiento de Balazote (segunda entrega)	540'30
Don José María García-Reyes y García	200'00
Don Adolfo Gil Alcañiz	500'00
Escuelas Nacionales de primera enseñanza, de la capital y provincia	10.132'50
Recaudado por el Ayuntamiento de Ayna	4.773'50
Don Prudencio Martínez Montero	500'00
SUMA Y SIGUE	813.516'45

Albacete, 16 de noviembre de 1957.

Dele sabor a la vida...



con el coñac

FUNDADOR

Porque el que sabe, sabe que *Fundador* sabe mejor.

GILA

y nuestro concurso "7 letras afortunadas". 1.000.000 de pesetas en metálico. Todos los domingos y miércoles, a las 10,30 de la noche, a través de la cadena de la S. E. R.

Elixir Estomacal

SAIZ DE CARLOS

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, distensión, úlcera del estómago; tonifica y ayuda a las digestiones.

SECA DE FARMACIAS

concurso organizado por S.E.R.



Enlace Díez-Valero

El día 31 de octubre, a las once y media de la mañana, en la ermita de Nuestra Señora de la Caridad, profusamente adornada con guirnaldas de flores, se efectuó el enlace matrimonial de la bella señorita María de la Caridad Valero Martínez, con el perito agrícola, don Victoriano Díez Rosillo.

A las once y media en punto, los contrayentes llegaron en automóvil a la ermita de Nuestra Señora la Virgen de la Caridad, donde esperaban numerosos invitados. La novia, que vestía traje blanco de tul y tiso con velo de tul ilusión, iba del brazo de su padre y padrino, don Sebastián Valero Moreno; el novio, de rigurosa etiqueta, daba el suyo a su madre y madrina, doña Fructuosa Rosillo. El cortejo hizo su entrada en la ermita a los acordes de una marcha nupcial.

Bendijo la unión, el reverendo Padre Gutiérrez Cuerva, y a continuación se ofició la Santa Misa. Firmaron el acta, don Luis Abad Conde, don Francisco Díez Belda, don Lisardo Rosillo García, don Luis Carrasco Gullón y don Antonio Molina Cebrián (ayudante de Obras Públicas), por parte del novio. Por parte de la novia lo hicieron, don Luis Navarro García (general de Aviación), don Valentín Lozano Sánchez (jefe de Primera Instancia), don José Pérez Miravete (ayudante de Montes), don Hildebrando González Martínez (doctor en Farmacia), don José Moreno Párraga y don Alfonso Navarro Gonzalo (doctor en Medicina).

Al terminar la ceremonia religiosa, los contrayentes se dirigieron al salón de fiestas donde, en el Salón Magno,

obsequiaron espléndidamente a sus numerosísimos invitados. Seguidamente, empezó un gran baile que fué iniciado por el nuevo matrimonio, a los compases de un vals, siendo aplaudidos por todos los asistentes.

Los novios salieron en viaje de luna de miel por distintas capitales de España. Les deseamos una eterna luna de miel.

Ayuntamiento de Villaverde de Guadalimar

El día 25 del actual mes, tendrá lugar en esta Alcaldía la apertura de las plicas para el aprovechamiento de los pinares de resinación a vida, que se determinan.

A las once horas 21.000 pinares en el monte número 67, denominado Arroyo de la Puerta, bajo el tipo de tasación de 147.000 pesetas.

A las doce horas 100.444 pinares del monte número 69 denominado Redonda, bajo el tipo de tasación de 713.152 pesetas.

Para más detalles y condiciones consultar Boletines Oficiales de la provincia, números 127 y 132 de fechas 23 de octubre pasado y 4 de noviembre actual y el del Estado número 267, de fecha 23 del indicado mes de octubre.

Villaverde de Guadalimar a 15 de noviembre de 1957
El Alcalde, CELSO LOPEZ.

El Delegado Nacional...

(Viene de la pág. PRIMERA)
Ajofrin, don Arturo Gotor, don Ricardo Acebal, don Doroteo Casquete, don Juan José Yago y don Félix Montes.

En primer lugar el jefe provincial, señor Guillén Moreno, agradeció al delegado nacional de Provincias, la atención de esta visita a Albacete, de paso para Alicante y la deferencia de presidir una reunión del Consejo Provincial.

Explicó después, los motivos del relevo que se producía en el cargo de subjefe provincial del Movimiento, a petición del señor Serra Navarro y motivado por asuntos profesionales, agradeciéndole la dedicación que había prestado a la subjefatura durante más de tres años y elogiando su honradez y su lealtad en el servicio de España y de la Falange.

Tuvo también frases de elogio para el nuevo subjefe designado, señor Cózar Garrido, que a su limpio historial falangista, unía su capacidad y entusiasmo, demostrado en su cargo de secretario local del Movimiento, por lo que este nombramiento suponía un justo ascenso.

Después informó al delegado nacional, de la marcha política de nuestra provincia, refiriéndose a las elecciones municipales, a la Asamblea de la Vieja Guardia y otros temas y teniendo elogios para la Falange de Albacete y muy especialmente para los excombatientes de la División Azul, por la reciente prueba de unidad que dieron con motivo de la Campaña de Navidad y Reyes.

Terminada la intervención del jefe provincial, se procedió a la toma de posesión del nuevo subjefe provincial del Movimiento, don José Cózar Garrido, leyéndose por el secretario nacional de Provincias, los decretos de cese y nombramiento, con agradecimiento de los servicios, prestados a don Ricardo Serra Navarro.

A continuación el delegado nacional, señor Herreros Tejedor, después de hacer acertadas e interesantes observaciones sobre la misión de un subjefe provincial, cargo de sacrificio y difícil de servir, elogió la labor del señor Serra Navarro y resaltó los valiosos servicios que había prestado a la Falange, teniendo también frases de elogio para el historial político del nuevo subjefe, del que esperaba una fructífera labor.

Finalmente el delegado nacional de Provincias, sostuvo un amplio cambio de impresiones con el Consejo Provincial, dando consignas y directrices y prometiendo una nueva visita a la Falange de Albacete.

Terminada la reunión,

el señor Herreros Tejedor, con sus acompañantes, empujó viaje a Alicante, donde hoy presidió los actos celebrados en memoria de José Antonio, siendo despedido por el jefe provincial del Movimiento y otras jerarquías.

N. de la D.—Con la sencillez que caracteriza a los actos íntimos de la Falange, ayer, como en la anterior información queda explicado, tuvo lugar la toma de posesión del nuevo subjefe provincial del Movimiento, camarada José Cózar Garrido, que viene a sustituir al camarada Ricardo Serra Navarro, quien ha solicitado del jefe provincial este relevo, después de tres años largos de labor abnegada y entrega total, en el mejor servicio de la Falange y de España.

Apenas tenemos nosotros que añadir más palabras a las que en el Consejo Provincial del Movimiento celebrado ayer, pronunciaron con la autoridad de la alta jerarquía que ostentaban, el delegado nacional de Provincias y el jefe provincial del Movimiento. Ellos saludaron al nuevo subjefe y expresaron su esperanza de una labor eficaz y entusiasta del camarada Cózar que llega a este elevado puesto de mando, tras una actuación brillante en la Secretaría Local del Movimiento. Nosotros, también deseamos a tan buen amigo y camarada, todos los aciertos que son de esperar de su formación y preparación para el difícil cargo que desde ayer desempeña.

En cuanto al subjefe que cede, nuestro querido amigo y camarada, Ricardo Serra Navarro, que tantos años de su vida sacrificó en el servicio de la Patria, en los frentes de combate durante la Cruzada, luciendo la estrella heroica de los alféreces provisionales y, después, en los puestos de responsabilidad y abnegación, que le señaló el mando cuando la Falange necesitaba de sus mejores escuadristas, todo lo que pudiéramos decir resultaría poco para sus merecimientos, ya que supo con su honradez acrisolada y su bondad de corazón, ganarse la estimación justa y sincera de todos los falangistas de Albacete. Para él, en estos momentos, con nuestro abrazo entrañable, la reiteración de nuestra leal amistad.

Región Aérea de Levante

Junta Regional de Adquisiciones

Subasta para la compra de leña para hornos

El día 11 de diciembre a las once horas se reunirá esta Junta en el despacho del Sr. Presidente, sito en la Avenida del Cid, s/n. Acuartelamiento de Aviación, para la compra por subasta de leña para hornos con arreglo a la siguiente distribución:

Depósito de Albacete	175.000 Kgms.
Id. Los Alcázares	90.000 »
Id. Alcantarilla	140.000 »
Id. San Javier	245.000 »
TOTAL KILOS.	650.000 »

Los pliegos de condiciones técnicas y legales así como el modelo de proposición, a disposición de los señores posibles oferentes en la Secretaría del Parque de Intendencia y en los Depósitos citados.

El importe gastos del anuncio a prorrato entre los adjudicatarios.

Valencia, 15 de noviembre de 1957.
EL TENIENTE CORONEL PRESIDENTE

Galiana venció en Buenos Aires

Al argentino Néstor Savino

BUENOS AIRES.—El desatado peso ligero español, Fred Galiana, que pesó 61 kilos 900 gramos, venció al argentino Néstor Savino que pesó los mismos kilos, por puntos en 10 asaltos.

El combate se celebró en el Luna Park ante numeroso público. La pelea ha sido muy movida, viéndose la superioridad del pugil español desde los primeros asaltos.

Fred Galiana ha causado muy buena impresión pues to que su contrincante es uno de los mejores boxeadores de la Argentina.—Al fin.

Cámara Oficial Sindical Agraria

La Cámara Oficial Sindical Agraria de esta provincia, con la subvención de la Delegación Nacional de Sindicatos organiza el cursillo provincial sobre «Tractores» a celebrar en esta capital durante los días 9 al 21 del próximo mes de diciembre.

A este cursillo asistirán los agricultores de la provincia que resulten elegidos en la selección efectuada por la Cámara a la vista de las solicitudes presentadas en la misma por medio de la Hermandad correspondiente y que tengan entrada en tal Organismo hasta el día 2 de diciembre, siendo condición indispensable que los solicitantes sepan leer y escribir.

Los designados, que serán en número de 20, percibirán la cantidad de 40 pesetas diarias, más los gastos de desplazamiento, recibiendo los mismos aviso por conducto de su Hermandad, comunicándoles día, hora y lugar en que deben efectuar su presentación.

Terminada la reunión,

ASIGNATURA: ECONOMIA HOGAREÑA

ELECTRO TERMO
ELECTRO IMPULSOR
SUPER-MAQUINA DE LAVAR

Gane un sobresaliente implantando en su hogar los avances del confort, que le brinda BRU.

ELECTRO-TERMO
LAVADORA
ELECTRO IMPULSOR

La marca que más ha dado para el hogar

Acontecimiento cinematográfico

Miguel Strogoff

Muy pronto en **Cinema GRAN HOTEL**

RELOJES **Zafre**

contado y plazos, máxima garantía. Pida catálogo gratis. Apartado 95 ZAFRE



« Estroques » en la ciudad

ARREBOLES

El arrebol en las niñas es la misma gracia de Dios. En las de estado de merecer es—cómo lo diríamos sin incurrir en cursilerías ni traer a cuento las rosas y los rosicleres?—la invitación al vals. Cuando ese precioso color se enciende un poco más de la cuenta en la cara de una mujer del pueblo, ella dice que está "asorrata".

Los arrebotes en las nubes presagian buen o mal tiempo. Si se ven por la noche, a otro día hace un sol aceptable... Si asoman por la mañana, a la noche, agual. U otro liquido. No vale la pena enfadarse.

Cuando surge el arrebol por obra y gracia de una delicadeza, de una galantería, la mujer no tiene que expresarnos su gratitud con palabras. Harto elocuente es su semblante. Pero si lo provocamos con una desvergüenza, más vale que nos parta un rayo.

Sacarle a uno los colores—el arrebol—a la cara es una bajeza estúpida. Es mejor que cada cual se empurple cuando se le antoje. Que se "asorrate" a su manera, según lo malo que tenga debajo del pellejo.

Arrebol rima con ababol y con sol. El rubor, que viene a ser el arrebol, solamente rima con la limpieza moral. Por ahora, pocas ganas hay de versificar.

Los arrebotes embellecen y ennoblecen y son a modo de postreras virtudes. Algo está intocado en el corazón, algo queda por vencer todavía, alguna cuerda de la lira interior espera ofrecer su vibración.

Del arrebol al colorete hay un abismo. Creemos suscitarlo y es como si dialogamos con una losa. Pero no queremos perder nuestra condición de galantes por eso de que también las piedras oyen.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Diez mil duros ha producido el bastón del Sr. Obispo en la "Subasta" de Radio Juventud

Un señor particular se adjudicó el preciado símbolo, a última hora, en 25.000 pesetas

La suscripción popular llegó a las 24.999 ptas.

Anoche finalizó de manera brillantísima, la "Subasta" Pro Navidad y Reyes de los Humildes, en Radio Juventud de Albacete. La falta material de espacio nos impide detallar en detalles, como sería nuestro deseo, que tanto dicen de la generosidad de los albacetenses.

La nota destacada de la última audición fue la adjudicación del bastón de mando donado por el excelentísimo y Rvdmo. señor obispo de la Diócesis, doctor Tabera y Araoz.

Quando se celebra una fiesta

se cometen excesos que desequilibran las vías digestivas, y durante varios días se siente uno empachado y la lengua saburrosa. Esta indisposición se debe remediar usando un regulador del intestino tan excelente como el Laxante Salud. Tómelo al acostarse, y al día siguiente se librará de toda molestia. Es inofensivo. Caja pequeña (1 pta.)—C.S. 15.174.

En los últimos momentos, la suscripción popular alcanzaba la suma de pesetas 21.885. Entonces se recibió una llamada telefónica del número 1859, pujando 25.000 pesetas. Fueron unos minutos de intensa emoción y ansiedad, que perduraron hasta el último instante, siendo adjudicado el valioso símbolo donado por Su Excelencia Reverendísima. Posteriormente, un divisionario, como portavoz del grupo que inició la suscripción popular, manifestó que la incrementaban hasta 24.999 pesetas, y a continuación ofreció mil pesetas por el micrófono de Radio Juventud, que desde hace diez días ha lanzado al espacio la "Subasta". Un rasgo simpático que fue muy aplaudido por el público que abarrotaba la sala.

Así, ingresan en el fondo común de Radio Juventud las 25.000 pesetas de la suscripción, cuyos donativos tenían carácter de definitivos, aún cuando no se consiguiese el preciado obsequio. Diez mil duros, menos una peseta, en total.

Finalizada la audición, se recibió una llamada del señor Maguregui, de

Conmemoración del XXI aniversario de la muerte de José Antonio en Albacete

Los actos organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento revistieron gran solemnidad

Albacete ha conmemorado este XXI aniversario de la muerte del Fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera, con solemnes actos organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento y que se iniciaron anoche con una Vigilia Eucarística, en la Parroquia de la Purísima.

Ante las Elecciones Municipales El candidato a concejal don Julián Sevilla Olivas, expone sus proyectos



La designación de concejales, hecha directamente por la población municipal, en cuanto al tercio de vecinos cabeza de familia, es la que tiene más acusado carácter municipal; un carácter municipal estricto. Comenzó en la ciudad la

campana electoral para que el pueblo conozca a los candidatos que presentan su candidatura por el Tercio antes citado. Entre los mismos, don Julián Sevilla Olivas, comerciante, al que preguntamos: —¿Orientación sobre los proyectos que alberga y que expondrá a sus colegas de Corporación, en caso de ser elegido concejal?

—Colaboración en bien de la ciudad, estudiando cuantas mejoras se me encomienden.

—¿Qué mejoras de carácter general considera importantes, de momento?

—Urbanización, jardines, transportes, administración, fluido eléctrico, regularización del servicio de agua potable, etc., etc.

—Sobre la tributación del comercio al Ayuntamiento?

—Considero que a pesar de los gravámenes existentes, aquellos que corresponden al Municipio están relacionados a los de otras capitales de la misma categoría.

—¿Otro tema fundamental?

—Escuelas.

—¿Su consideración?

—Considero de necesidad urgente el que se dote a la ciudad de centros de enseñanza, por resultar el número de los existentes reducido en comparación con el de población infantil.

—Sobre la influencia de la Feria en el comercio de la capital?

—Es mi propósito colaborar con la Alcaldía, activamente, en ese aspecto, teniendo en cuenta que la Feria constituye una manifestación comercial de por sí desarrollada, a la que no obstante, habría de imprimirse un mayor auge. Además, tengo referencia del propósito que persigue el alcalde, con la creación de una Exposición Permanente del Automóvil y Maquinaria Usada, a fin de aprovechar, durante todo el año, el edificio del Ferial y obtener del mismo un rendimiento económico. Por ello, soy partidario de la idea que el alcalde quiere desarrollar a este respecto.

—Defenderá usted los intereses del comercio en el seno de la Corporación?

—Lo que sea justo tendrá mi aprobación. Mi misión en el Municipio será trabajar, laborar por el engrandecimiento de Albacete, siguiendo las consignas del alcalde-presidente.

Con esta última respuesta, nos despedimos de don Julián Sevilla Olivas, deseándole un sincero triunfo.

El Gobernador Civil, el Obispo de la Diócesis y primeras autoridades iniciaron anoche la vigilia eucarística por el alma del Fundador de la Falange

Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, y el Excmo. y Reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, Dr. don Arturo Tabera y Araoz, quienes fueron recibidos y cumplimentados por las primeras autoridades civiles y militares.

Inmediatamente se inició la solemne Vigilia, haciendo el primer turno de vela, con el Prelado, el gobernador civil, presidente de la Audiencia Territorial, coronel jefe del Sector Aéreo, representante del gobernador militar, presidente de la Diputación, alcalde de la ciudad, delegado de Trabajo y delegado de Información y Turismo.

Los turnos siguientes fueron hechos, hasta las seis y media de la madrugada, por el Consejo Provincial del Movimiento, Delegación Provincial de Sindicatos, Guardia de Franco, Vieja Guardia, Frente de Juventudes y afiliados al Movimiento, siendo rezadas las preces por los capellanes del Frente de Juventudes, Sindicatos, Auxilio Social y Sección Femenina.

MISA DE COMUNION

A las 6:40 se celebró en dicho templo una Misa de Comunión por el eterno descanso del alma del Fundador, que fue presidida por el jefe provincial del Movimiento y otras jerarquías, asistiendo numerosos afiliados.

SOLEMNE FUNERAL EN LA CATEDRAL

A las once y media de esta mañana se ha celebrado en la Santa Iglesia Catedral, un solemne funeral aplicado también por el eterno descanso del alma de José Antonio. El gobernador civil, a su llegada, revisó las centurias del Frente de Juventudes que formaban ante el templo catedralicio y seguidamente fue saludado y cumplimentado por las primeras autoridades.

A continuación dio comienzo el acto religioso, ocupando lugar destacado, al lado del Evangelio, el vicario general de la Diócesis, y la presidencia oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Audiencia Territorial, gobernador militar, coronel jefe del Sector Aéreo, teniente

La "Uranina" contra los sabañones

La URANINA, la nueva sustancia introducida por el Dr. May en la terapéutica humana, está obteniendo extraordinarios resultados en su empleo contra los sabañones, siendo totalmente inofensiva. La URANINA se vende en todas las Farmacias. (C. S. N.º 15.582).

coronel jefe de la Guardia Civil, alcalde de Albacete, presidente de la Diputación, delegado de Hacienda, Trabajo e Información y Turismo y fiscal de Tasas.

En el centro de la Catedral se había colocado un severo túmulo con la bandera de Falange y las cinco rosas simbólicas, y en el mismo se hicieron, durante la Misa, diversos turnos de guardia, que iniciaron el gobernador civil y primeras autoridades, continuando el Consejo Provincial del Movimiento, Vieja Guardia, Delegación Provincial de Sindicatos, Frente de Juventudes, Guardia de Franco, Consejo Local del Movimiento y otras representaciones.

IMPOSICION DE MEDALLAS DE LA VIEJA GUARDIA

Desde la Catedral, las autoridades, jerarquías y afiliados, se trasladaron al Hogar de la Falange, donde la presidencia del gobernador civil y autoridades, tuvo lugar el acto de inmosición de la Medalla de la Vieja Guardia a numerosos afiliados de la capital y diversos pueblos de la provincia, imposición que realizó personalmente el jefe provincial del Movimiento, señor Guillén Moreno.

CONFERENCIA DEL DIRECTOR DEL SEMANARIO "LA HORA"

A continuación del anterior acto y en el mismo local de la Falange, el director del semanario "La Hora", don Gabriel Elorriaga, pronunció una conferencia sobre el tema "Personalidad española de José Antonio", la cual constituyó una magnífica exposición que impresionó gratísimamente al auditorio, quien el final ovacionó largamente al Sr. Elorriaga por su brillante disertación, perfecta de fondo y forma. Finalmente se cantó el "Cara al Sol", dando los gritos de rigor el jefe provincial del Movimiento.

ACTO EN LA CRUZ DE LOS CAIDOS

Los actos de esta mañana finalizaron con la ofrenda de una monumental corona de laurel, en el Monumento a los Caídos, del Parque de los Mártires, donde se trasladaron desde el Hogar de la Falange, las autoridades, jerarquías y afiliados.

Hicieron la ofrenda de la corona, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el gobernador militar, el subjefe provincial del Movimiento, el delegado provincial de la Vieja Guardia.

Por último, invocó el nombre de los Caídos y el de José Antonio, que fueron contestados por los "Presentes" de todos los afiliados que asistían al acto.

SANTO ROSARIO

Los actos organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento, en memoria de José Antonio, ha finalizado esta tarde, a las siete y media, en la iglesia de la Purísima, con el rezo del Santo Rosario, ofrendado por la Sección Femenina, asistiendo a dicho acto el gobernador civil y jefe provincial, Consejo Provincial del Movimiento, autoridades y jerarquías, así como numerosísimos afiliados que llenaban el templo.

Acontecimiento cinematográfico

Miguel Strogoff

MUY PRONTO EN

Cinema GRAN HOTEL